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					Redirecționați 3,5% către Organizația Caritas!

					


                    

					

										Sprijiniți dezvoltarea comunității locale prin redirecționarea a 3,5% din impozitul pe venit către Organizația Caritas!


					Pentru ONG-urile care activează în domeniul social sumele provenite din redirecționarea impozitului pe venit reprezintă un ajutor important, subvențiile de stat în ultimii ani fiind tot mai puține și mai nesigure. 

Conform noilor directive, localnicii devotați cauzelor sociale au posibilitatea să susțină nu doar cu 2%, ci chiar cu 3,5% din impozitul lor pe venit furnizorii de servicii sociale acreditați cu cel puțin un serviciu social licențiat. 

Cu o tradiție de 29 de ani, Organizația Caritas a Diecezei Satu Mare este unul din cele mai vechi ONG-uri, furnizori de servicii sociale acreditați din regiune, și în același timp și cel mai mare, din cele 88 de servicii sociale licențiate în județul Satu Mare 20 funcționând sub egida Caritas, la care se adaugă încă 6 servicii sociale licentiate din județul Maramureș.
În anul 2018 organizația a avut 2802 beneficiari: 1011 copii și tineri proveniți din medii defavorizate, 296 persoane cu dizabilități, 1014 vârstnici și 481 de persoane care au beneficiat de consiliere și sprijin social. 

Prin redirecționarea a 3,5% din impozitul dumneavoastră pe venit către Caritas, sprijiniți dezvoltarea comunității locale. Redirecționarea puteți să o solicitați prin completarea formularului 230 și prin depunerea acestuia la sediul ANAF, respectiv puteți să-l transmiteți pe cale poștală, dar poate fi completat și online până pe data de 15 martie. Conform legilor în vigoare, formularele pot fi colectate și depuse și de către ONG-urile beneficiare, de aceea puteți să vizitați cu încredere cel mai apropiat birou Caritas pentru completarea și predarea formularului. 

Datele organizației sunt următoarele: Asociația Organizația Caritas a Diecezei Satu Mare, Cod de identificare fiscală: 4960929, Cont bancar (IBAN): RO80 RNCB 0221011282140001.
Organizația Caritas a Diecezei Satu Mare îndeamnă cetățenii dornici să ajute să redirecționeze 3,5% din impozitul lor pe venit către organizație, sprijinind astfel serviciile sociale asigurate de aceasta.

Formular 230 varianta descarcabila 
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